



సందడిగా నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే బహుమతుల పర్వం..

దసరా షాపింగ్ బోనాంజా..

- ఉత్సాహంగా పాల్గొంటున్న వినియోగదారులు
- 9వ డ్రాలో ఐదుగురు విజేతల ఎంపిక
- లక్ష్మీ విన్నర్ కు 20వ బంపర్ బహుమతి



'నమస్తే తెలంగాణ - తెలంగాణ టుడే' సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న దసరా బోనాంజా లక్ష్మీ డ్రాను బుధవారం అమీర్పేట కేఎల్ఎం షాపింగ్ మార్కెట్లో తీస్తున్న సాయి సీట్స్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ మోహన్ చలవాది, శ్రీ వినాయక యాడ్స్ అధినేత వినాయక రావు, నమస్తే తెలంగాణ ఏజీఎం రాములు, తదితరులు

అమీర్పేట్, అక్టోబర్ 18: 'నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో విజయవంతంగా కొనసాగుతున్న దసరా షాపింగ్ బోనాంజా 9వ డ్రా బుధవారం అమీర్పేట్లోని కేఎల్ఎం షాపింగ్ మార్కెట్లో సందడిగా సాగింది. ఈ లక్ష్మీ డ్రా ఎంపిక చేసే కార్యక్రమంలో కేఎల్ఎం షాపింగ్ మార్కెట్ షాపింగ్ చేసేందుకు వచ్చిన కస్టమర్లు కూడా ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. కస్టమర్ల సమక్షంలో జరిగిన లక్ష్మీ డ్రా విజేతల ఎంపికలో కేఎల్ఎం (సాయి సీట్స్) కళామందిర్ లి.) సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ చలవాది మోహన్ ముఖ్య అతిథిగా, గౌరవ అతిథిగా వినాయక యాడ్స్ ఏజెన్సీ అధినేత బి.వినాయక రావులతో పాటు కేఎల్ఎం షాపింగ్ మార్కెట్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ లక్ష్మీ డ్రాలో ఐదుగురు విజేతలను వారు లక్ష్మీ డ్రా ద్వారా ఎంపిక చేశారు. అయితే, ఈ బోనాంజాకు సంబంధించి బంపర్ బహుమతిగా నిస్సాన్ మాగ్నెట్ కారును లక్ష్మీ విన్నర్ కు 20వ తేదీన బెంగుళూరులోని హోటల్ హరిత షాజాలో జరిగే ఈ వెంటలో అందజేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. నగరంలో వివిధ భాగస్వా

ముల ఔట్లెట్లో ఈ నెల 9న ప్రారంభమైన ఈ షాపింగ్ బోనాంజాలో ప్రతి రోజు లక్ష్మీ డ్రా తీసే కార్యక్రమం కొనసాగుతోంది.

విజేతలు వీరే...

బుధవారం నాటి 9వ డ్రాలో విజేతలుగా నిలిచిన వారి వివరాలు కింది విధంగా ఉన్నాయి. సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్కెట్ కొనుగోలు చేసిన పి.ఎన్.సంతోష్ కుమార్ మొదటి బహుమతిగా 32 ఇంచుల కలర్ టీవీని గెలుచుకున్నారు. 2వ బహుమతిని ఛర్మాన్లో షాపింగ్ చేసిన అదీబా, 3వ బహుమతిని కేఎల్ఎం షాపింగ్ మార్కెట్ కొనుగోలు చేసిన శ్రీనివాస్, 4వ బహుమతిని ఛర్మాన్లో కొనుగోలు చేసిన జేఎన్ రెడ్డి, 5వ బహుమతిని ఏబీఆర్ కేప్ నిల్ఫర్లో షాపింగ్ చేసిన చైత్ర దక్కించుకున్నారు. ఈ నెల 20వ తేదీన నగరంలో జరిగే ఈ వెంటలో బంపర్ బహుమతిగా నిస్సాన్ మాగ్నెట్ కారును దక్కించుకునే విజేతను ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

కేఎల్ఎం షాపింగ్ మార్కెట్ వేదికగా ఉంటుండటం ఆనందం

గత ఐదేండ్లుగా అమీర్పేట్ కేఎల్ఎం షాపింగ్ మార్కెట్లో నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న లక్ష్మీ డ్రా విజేతల ఎంపికకు కేఎల్ఎం షాపింగ్ మార్కెట్ వేదికగా ఉంటుండటం ఆనందంగా ఉంది. దసరా వస్తోందంటే చాలు.. 'నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' లక్ష్మీ డ్రా లకు సంబంధించిన అంశాలను కస్టమర్లు ఆసక్తిగా గమనిస్తుండటం చూస్తున్నాం. కేవలం తాము డబ్బులు పెట్టి కొనుగోలు చేసినవే కాకండా, తమ అదృష్టం కొద్దీ లక్ష్మీ డ్రాలో కూడా ఊహించని విధంగా బహుమతులు అందిస్తుండటం కస్టమర్లకు ఎంతో ప్రోత్సాహకంగా ఉంటోంది. కేఎల్ఎం షాపింగ్ మార్కెట్ అనేక ప్రోత్సాహకాలను కస్టమర్లకు అందిస్తున్నాం. 4 వేల కొనుగోళ్లపై 4 వేల గిఫ్ట్ వోచర్లను అందిస్తున్నాం. కేఎల్ఎం షాపింగ్ మార్కెట్ కస్టమర్ల కోసం అత్యధునిక కలెక్షన్లు అందుబాటులో ఉంచాం.

- చలవాది మోహన్, సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, కేఎల్ఎం (సాయి సీట్స్ కళామందిర్ లి.)

ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న కస్టమర్లు..

నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న దసరా షాపింగ్ బోనాంజా కోసం కస్టమర్లు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. గత పదేండ్లుగా దసరా షాపింగ్ బోనాంజాను నిర్వహించే కొనసాగిస్తుండటం ఒక్క నమస్తే తెలంగాణ గ్రూప్ కే చెల్లింది. పాఠకుల ఆదరాభిమానంతో దూసుకుపోతున్న నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే పత్రికలను అనుసరించడం ద్వారా ఊహించని బహుమతులకు ఎంపికవుతున్న విజేతలకు దసరా ఉత్సాహం రెట్టింపవుతోంది. నమస్తే తెలంగాణ గ్రూప్ ఇదే తరహాలో భవిష్యత్తులో కస్టమర్లకు మేలు చేసే ఎటువంటి మరెన్నో వినూత్నమైన కార్యక్రమాలు తో ముందుకు రావాలి.

- బి.వినాయకరావు, డైరెక్టర్ వినాయక యాడ్స్ ఏజెన్సీస్.

మొదటి బహుమతి లభించడం.. ఆనందంగా ఉంది

నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న దసరా షాపింగ్ బోనాంజాలో 9వ డ్రాలో మొదటి బహుమతి లభించడం ఆనందంగా ఉంది. దసరా షాపింగ్ చేస్తూనే లక్ష్మీ డ్రాలో బహుమతులు గెలుచుకోవాలనుకుంటున్న కస్టమర్లు ప్రతి రోజు నమస్తే తెలంగాణ దిన పత్రికలో నగరంలోని ఔట్లెట్లకు సంబంధించిన వివరాలు అందుబాటులో ఉంటుండటం ఎందరికో సూర్తిని కలిగిస్తోంది. నగర వినియోగదారులు ఎంతో ఉత్సాహంగా ఈ డ్రాలో తమ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకుంటున్నారు. మాకు ప్రతియేటా నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న దసరా షాపింగ్ బోనాంజాను ప్రతి సంవత్సరం తప్పకుండా అనుసరిస్తున్నాను.

- పి.ఎన్.సంతోష్ కుమార్, అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్, సీఎంఆర్ టెక్నికల్ క్యాంపస్, కండ్లకోయ మేడ్చల్.

సాగులో డ్రోన్ల వినియోగం పెంచాలి

నాబార్డ్ తెలంగాణ రీజన్ సీజీఎం సుశీల చింతల

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 18: వ్యవసాయ రంగంలో డ్రోన్ల వినియోగం ఎంతో అవసరమని నాబార్డ్ తెలంగాణ రీజన్ సీజీఎం సుశీల చింతల అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ ప్రా.జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఆడిటోరియంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన 'వ్యవసాయ రంగంలో డ్రోన్ల వినియోగం' సదస్సుకు ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. వ్యవసాయ పనులలో కూలీల కొరత వల్ల అధునాతన టెక్నాలజీలు, యాంత్రికరణ వైపు వెళ్లక తప్పదన్నారు. దుక్కి దున్నడం, నుంచీ పంట కోత వరకు డ్రోన్ సేవలు ఎంతో అవసరమన్నారు. వరిలో ఎరువులు, పురుగు మందుల పిచికారీ తదితర కల్పనలో భాగస్వామ్యం అభినందనీయమన్నారు. డ్రోన్ టెక్నాలజీని వినియోగం పై రైతులు, యువతలో సామర్థ్యం పెంపుపై మరిన్ని శిక్షణా కార్యక్రమాలు అవసరమన్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు నాబార్డ్ సేవలు అందించడంలో ముందుంటుందన్నారు. రానున్న కాలంలో వ్యవసాయంలో పంటల ఉత్పత్తిదారుల సంఘానిదే కీలక భూమిక అని సూచించారు. డ్రోన్ల వినియోగం, వ్యాపారంలో ఎన్టీపీఓలను భాగస్వామ్యులను చేయాలని తెలిపారు. వ్యవసాయ రంగంలో ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అమలు పరచడం వల్ల యువతను వ్యవసాయ రంగం వైపు మళ్లించవచ్చన్నారు. డ్రోన్ల వినియోగం పెరగడం వల్ల వాటి ధరలు రైతులకు అందుబాటులోకి వస్తాయన్నారు. కార్యక్రమంలో సీజీఎంఎస్ఎం రిజిస్ట్రార్ వెంకట రమణ, ప్రాజెక్టు ఇన్స్పెక్టర్ గోటర్ డా. రామ్ గోపాల్ వర్మ, పరిశోధనా సంచాలకులు డా. రఘురామిరెడ్డి, శాస్త్రవేతలు, అధికారులు, పలువురు రైతులు పాల్గొన్నారు.



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న నాబార్డ్ తెలంగాణ రీజన్ సీజీఎం సుశీల చింతల

పువంచలోనే అత్యంత నివాస యోగ్యం.. మన హైదరాబాద్ నగరం..

వాషింగ్టన్ డీసీ ఈవెంట్లో ప్రధాన వక్తగా ప్రసంగించిన మేయర్

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 18(నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత పువంచలోనే హైదరాబాద్ నగరం అత్యంత నివాసయోగ్యమైన ప్రాంతంగా రూపొందిందని, ప్రపంచ దేశాలు నగరంలో ఐటీ సంస్థల ఏర్పాటుకు మొగ్గు చూపుతున్నాయని నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి తెలిపారు. వాషింగ్టన్ డీసీలో బుధవారం జరిగిన యునైటెడ్ నేషన్స్ ఫుడ్ అండ్ అగ్రికల్చరల్ ఆర్గనైజేషన్ ఈవెంట్లో హైదరాబాద్ మేయర్ విజయలక్ష్మి ప్రత్యేక వక్తగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. "తెలంగాణకు హరిత హారం కార్యక్రమంపై ఈ సందర్భంగా మేయర్ వివరించారు. హైదరాబాద్ నగరంలో రోడ్ల వెంట సెంట్రల్ మీడియంలో విస్తృతంగా మొక్కలు నాటడం జరిగిందని మేయర్ తెలిపారు. అదే విధంగా ప్రభుత్వ ఖాళీ స్థలాల్లో, పాఠశాలలు, కళాశాలలు, యూనివర్సిటీ, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో పెద్ద ఎత్తున పచ్చదనం పెంపొందించడంతో పాటు శ్రీ పార్కులు, పంచతవ్య పార్కులు, మేజర్ పార్కులు అభి

వృద్ధి, కాలనీ పార్కులలో విరివిగా మొక్కలు నాటడం, ప్రతి ఇంటికీ ఉచితంగా మొక్కలు పంపిణీ చేయడం, ఫ్లెట్ల వర్ష కింద గార్డెనింగ్ ఏర్పాటు చేయడం, ఫ్లెట్ల వర్ష పిల్లలకు వర్షకల్ గార్డెనింగ్ ఏర్పాటు చేయడంతో హైదరాబాద్ ను పచ్చని, పర్యావరణ అనుకూల నగరంగా మార్చడమే కాకుండా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఇతర ప్రాంతాలకు స్ఫూర్తి దాయకమైన నగరంగా మర్చడం జరిగిందని మేయర్ వివరించారు.

సీఎం కేసీఆర్ మార్గదర్శకత్వంలో జీహెచ్ ఎంసీ ఆడవుల పెంపకం డ్రైవ్లు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో వర్షి కల్ గార్డెనింగ్, పర్యావరణ అనుకూల వ్యర్థ పదార్థాల నిర్వహణ పద్ధతులతో సహా అనేక ప్రగతిశీల చర్యలు అమలు చేశామని మేయర్ వెల్లడించారు. కాగా, ఫుడ్ అండ్ అగ్రికల్చరల్ ఆర్గనైజేషన్ కార్యక్రమంలో మేయర్ చేసిన ముఖ్య ప్రసంగం హైదరాబాద్ యొక్క అద్భుతమైన విజయాలను ప్రదర్శించడమే కాకుండా పర్యావరణ పరిరక్షణ, స్థిరమైన అభివృద్ధికి నగరాల నిబద్ధతను అర్థం పట్టింది. మేయర్ స్ఫూర్తిదాయకమైన మాటలు వినూత్న కార్యక్రమాలు ప్రపంచ వేదికపై చెరగని ముద్ర వేశాయి.



ఐఐసీటీ పీహెచ్డీ విద్యార్థి అంకితకు ఉత్తమ పోస్టర్ అవార్డు



సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 18(నమస్తే తెలంగాణ): ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ కెమికల్ టెక్నాలజీలో పీహెచ్డీ స్కాలర్ అంకిత కుమారి ఉత్తమ పోస్టర్ అవార్డును సొంతం చేసుకున్నది. పుణెలోని ఐఐసీటీఆర్లో జరిగిన అంతర్జాతీయ స్థాయి సదస్సులో ఈ అవార్డును అందజేశారు. 18వ ఎడిషన్ సదస్సులో ఆల్టెన్ ప్రతిచర్య, బెంజోసల్టాం ఆక్రాలమిడ్స్ అంశంపై యంగ్ రీసెర్చ్ స్కాలర్ అంకిత చేసిన పరిశోధనకు గాను ఉత్తమ పోస్టర్ అవార్డు గెలుచుకుంది. డా. సీహెచ్ రాజిరెడ్డి నేతృత్వంలో అంకిత పరిశోధన విద్యార్థిగా కొనసాగుతుంది. ఆమె ఎంపికపై ఐఐసీటీ పర్సనల్ అభినందనలు తెలిపాయి.